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USA: V den svátku práce se paní Yellenová, šéfka americké státní

pokladny vyjádřila, že pokud se nezvýší dluhový strop, SŠA se

mohou ocitnout v reálné platební neschopnosti  (zdroj  TU ).

Pokud by byly Spojené státy jakoukoli jinou zemí, zřejmě by je už

dříve čekal osud Argentiny, jenže americkou ekonomiku, která jediná

na světě  nemusí být ekonomicky zodpovědná , zachraňuje

několik faktorů:

a) americký dolar je světovou rezervní měnou. Dolar není

aktuálně kryt ničím . Ani zlatem, ani stříbrem, dokonce ani ropou,

jak se někteří mylně domnívají. Je kryt vírou  dostatečného počtu

lidí v jeho pozici. A opravdu silnou spotřebitelskou silou

amerických domácností.  Zmíněná víra dosud vyplývala 

zejména z mýtu vojenské neporazitelnosti  Spojených států

amerických az role světového policisty.
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b)  Existence swapových operací . To je systém, jako tzv.

„spřátelené státy“, resp. servilní státy, které SŠA oficiálně jednáním a

vyjadřováním jejich politiků  zásobují potřebnou vírou v dolar ,

na oplátku používají americkou tiskárnu na peníze, kterou sami

nedisponují a řeší si tím vlastní problémy, čili zachraňují se tak před

ekonomickým kolapsem nebo zavedením nepopulárních reforem

(tzv. problému na později).

SŠA má však po takzvané „midterm volbách“ vážný politický

problém. Má cca 2-4 týdny na opětovné  posunutí dluhového

stropu  do dalších výšin, na což však není již několik měsíců 

politická vůle . A tiskárna bez takového pokynu nemůže tisknout.

Proto se reálně může stát, že již červnovou výplatu někteří  státní

zaměstnanci nemusí vůbec nebo zčásti dostat . A není třeba

asi dokreslovat, co by to pro fungování státu a jeho důvěru navenek

znamenalo.

Paní Yellenová tvrdí, že to může nastat už v červnu. Ale podle stavu

pokladny to vypadá, že už za 10-14 dní nemusí být ve státní pokladně

ani cent. Média se velmi tomuto tématu nevěnují, ale jde o nanejvýš

aktuální otázku, protože jediní, kdo bude moci SŠA zachránit, pokud

je nezachrání politici, budou tzv. . „spřátelené země“. Nejenže

naléváme zdroje do jedné bezedné díry na východ, budeme

zřejmě muset lít i do té na západ.  A přitom nám naši politici

lžou o stavu veřejných financí, kde nás před hotovou ekonomickou

katastrofou  jen papírově paradoxně zachránila právě

inflace (zvýšil se výběr z nepřímých daní, protože ceny rostly a

logicky rostl i výběr) a drahé nákupy zejména vojenské techniky se

zaúčtují až později. Hegerovým tak inflace koupila čas a oni to

náležitě před volbami marketují, čímž ale urážejí inteligenci

ekonomicky zorientované části lidí.

Jinými slovy: není z čeho, ale požadavek zřejmě dojde. Samozřejmě

za podmínky, že to nevyřeší politici SŠA vnitřně, na což mají už jen

asi 2 týdny.
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A tady je slíbený graf (zerohedge.com) o stavu americké státní

pokladny, která stihla již za několik dní utratit právě vybrané daně a

to jí vlastně koupilo asi jen 2 měsíce času. To je hotová katastrofa.

Zadlužení SŠA je gigantické a  běžnými ekonomickými

prostředky vlastně již poměrně dlouhou dobu neřešitelné.

Všimněte si: 78 miliard minus za jeden den .

Amerika má však ještě jednu možnost, jakou by si vyřešila svou

nezáviděníhodnou ekonomickou situaci (a nejen svoji, namýšlet si, že

krach SŠA by neovlivnil v podstatě celý svět, je naivní). A tou je

bohužel  velký  válečný konflikt . Inflace, kterou neumí zkrotit ani

FED, ani ECB, válku předpovídají. A žádný americký prezident,

který byl v době prezidentských voleb ve velkém válečném

konfliktu, bez ohledu na jeho nepopularitu nikdy volby

neprohrál.  Pamatujme, že za Bílým domem jsou aktuální Neokoni

(o nich jsme již psali, nejvýraznější osobou z jejich řad je aktuálně asi

trojice Nulandová, Blinken a Sullivan). A ti své válečné choutky buď

nikdy neprohloupíte, nebo toho udělají až na smrtelné posteli, jak se

to výjimečně podařilo generálu  McNammarovi.

AUTOR:  Peter Weis
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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